
AJUNTAMENT D’OLIVA

Acta núm. 28/2019

SESSIÓ  EXTRAORDINÀRIA  I  URGENT  DEL  PLE  DE  L’AJUNTAMENT
CELEBRADA EL DIA 30 DE DESEMBRE DE 2019.

HORA DE COMENÇAMENT: 09.00 HORES
HORA D’ACABAMENT: 10.00 HORES
LLOC: SALA DE PLENS DE LA CASA CONSISTORIAL
CONVOCATÒRIA: PRIMERA

ASSISTENTS
Sr. ALCALDE:
DAVID GONZÁLEZ MARTÍNEZ

Srs. REGIDORS:
YOLANDA PASTOR BOLO
ENRIQUE PARRA MAÑÓ
JOAN MASCARELL ALEMANY
JOAN MATA COTS

YOLANDA NAVARRO VIZCAINO
JOSEP ESCRIVÁ SAVALL
MIGUEL DOMENECH CARDONA

ANA MARÍA MORELL GÓMEZ
JOAQUÍN CALAFAT ROCHER
ANA MENA ZAMORA
MIGUEL MONZONÍS SALLEMI
M JOSEP LLORÉNS LLIDO

SALVADOR LLOPIS IBIZA
SILVIA MENA ESTEVE
ALEJANDRA TOMÁS DOMENECH

JOSÉ SALAZAR CUADRADO

ABSENTS EXCUSATS:
MIREIA FRANCESCA MORERA ALEMANY
FRANCISCO ESCRIVÁ MATA

YOLANDA BALAGUER PERICÁS
JULIO LLORCA ESTEVE

SR. SECRETARI:
CÉSAR A. NARBON CLAVERO

SRA. INTERVENTORA:
No assisteix

A la ciutat d’Oliva, sent el dia, hora i al

lloc  indicat  a  l’encapçalament,  es

reuneixen  sota  la  presidència  que

també  consta,  els  membres  de  la

corporació  expressats  al  marge,  a

l’objecte  de realitzar  la  sessió del  Ple

de  l’Ajuntament,  amb  el  caràcter  i

convocatòria que també consten; actua

com  a  fedatari  públic  el  secretari

general de l’ajuntament.

El  Ple  es  constitueix  vàlidament,  per

complir  el  terç  legal  dels  seus

membres,  i  assisteix  el  president  i  el

secretari.

La Presidència declara oberta la sessió,

que  es  desenvolupa  d’acord  amb  el

següent Ordre del Dia: 
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AJUNTAMENT D’OLIVA

PRIMER. RATIFICACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA

El Sr. alcalde motiva la urgència i la justifica amb l’entrada en vigor del pressupost la
setmana passada; i  que a partir  de l’entrada en vigor del pressupost va ser possible
convocar aquest plenari per tal que les subvencions de 2019 es puguen atorgar en 2019,
ja que no queden més dies hàbils.

El Sr. alcalde comunica que la ratificació de la urgència necessita majoria absoluta, i
efectuada la votació a favor de la ratificació voten nou regidors (4 del Grup Compromís
i 5 del Grup Socialista) i s’abstenen vuit regidors(4 del Grup PRO, 3 del Grup Partido
Popular, i 1 del Grup Ciudadanos).

En no aconseguir-se la majoria absoluta, es sol·licita la paraula per la Sra. Pastor Bolo.

 Sra. Pastor Bolo: “Acabem de vore un panorama, com a mínim, desolador. Per què
dic això, perquè ni l’equip de govern està al complet. Vosté ha explicat molt bé la
urgència, per això estem hui ací, 30 de desembre. Però tots els regidors que tenen
dedicació exclusiva, i en falten dos i l’oposició ací, que de vegades no es compta
amb  ella  com ja  vam dir  en  el  pressupost,  però  ací  estem.  No  per  vostés  que
conformen el govern sinó pels nostres  ciutadans,  com ja vam dir  quan ens vam
presentar a les eleccions. Però a vostés els fa igual. Urgent, perquè les subvencions
és veritat que el pressupost es va aprovar molt tard; ja ho vam dir, tard i malament.
Però sembla ser que als onze regidors que conformen es govern els fa igual i a la
vista està; hui tenim dos seients buits. Anem a demanar, si es pot, fer un recés de
mig minut o tornar a votar per responsabilitat.”

 Sr.  alcalde: “La  sessió,  en  teoria,  no  ha  començat  perquè  no  esta  ratificada.
Posterguem el reinici de la sessió cinc minuts.”

En reiniciar,  l’alcalde diu que havia oblidat disculpar les absències, i  que  requereix
majoria absoluta i aleshores  voten unànimement la ratificació de la urgència de la
sessió,  i  tot  seguit  s’obri un torn d’explicació de vot, amb les intervencions  que tot
seguit s’indiquen:

 Sr. Salazar Cuadrado: “Hem repetit la votació de la urgència de la votació, per
responsabilitat, per la responsabilitat que el govern no ha tingut; la responsabilitat
que ens porta al fet que les associacions que hui es porten els seus convenis perquè
puguen cobrar i puguen funcionar amb normalitat,  i  que vostés no han tingut en
compte. Hui firmen el conveni, in extremis, a finals d’any, perquè si no, no podrien
cobrar la subvenció,  i  això és gràcies a l’oposició; gràcies  als qui estem ací,  no
gracies al govern, el govern està de vacances, i com està de vacances ha passat el
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que ha passat. I és que a més, la informació que estan aportant, tard i malament, en
comptagotes. I a les postres hui, sabent que és un plenari tan important com aquest,
que és per aprovar les subvencions, pràcticament l’últim dia de l’any, o el penúltim
en  aquest  cas,  si  hui  no  s’aproven  ja  o  s’aproven,  que  votés  no  estiguen  hui  a
complet  em sembla  d’una falta  de responsabilitat  molt  gran.  Vostés  no volen  el
poble,  no  volen  les  subvencions;  si  no,  estarien  tots  ahí  per  si  de  cas.  Això és
intolerable, i més si vostés estan, pràcticament tots, alliberats. Això no es pot tolerar.
Òbviament tots fem errades en aquesta vida; però sabent com està la situació, que
estem en una situació  in extremis,  i  que si  no s’aproven hui les subvencions no
cobraran les entitats associatives d’Oliva, les que hui han vingut al plenari, això és
una  falta  grandíssima  de  responsabilitat.  Vostés  han  demostrat  tindre  una  clara
irresponsabilitat  davant  d’una  necessitat  tan  important  com  aquesta  per  a  les
associacions; i si hui firmen el conveni és gràcies als grups de l’oposició, que anem
a alçar la mà perquè puguen cobrar.”

 Sr. Llopis Ibiza: “Intentaré no ser massa repetitiu, però clarament el que ha passat
hui,  a  sis  mesos  després  de  les  eleccions,  després  d’uns  primers  pressupostos
aprovats, és lamentable el que estem vivint ací. És lamentable el que hem de vore,
que els grups de l’oposició hagen de salvar, als sis mesos de començar la legislatura,
al govern. No les associacions, estem salvant el govern, perquè les associacions han
fet la seua feina; que per cert, si venen els informes desfavorables, ja explicarem
després, el temps que el govern ha donat a les associacions per a presentar aqueixa
documentació. Però açò és lamentable, i si tingueren decència, de veritat els ho dic,
haurien  d’abandonar  el  govern;  a  tots.  Que  falten  dos  regidors!  L’oposició  en
aquestos  temes  sempre  s’ha  d’abstindre,  primer  perquè  té  justificació  de  sobra,
enviant-nos via whatsApp informes durant el cap de setmana, ja hem vist que és el
quart  o  el  cinqué  plenari  que  tenim  aquest  mes,  tot  de  ja  per  a  ja,  ha  hagut
comissions  de baremació  que ni  tan sols  hem pogut  anar,  o  no s’han convocat,
perquè es presenten el mateix dia per a anar el mateix dia. És a dir, el que vostés
estan conformant en aquest ajuntament, perquè la gent del poble no ho veu, però
vostés  estan  fent  riure.  Açò no  és  seriós  per  a  cap  membre  que  conformem la
corporació, el que estan fent vostés hui. És a dir, l’oposició, que no són els qui tenen
sou, que són els qui no tenen secretari, que són els qui no tenen col·laboradors, que
no  tenen  assessors,  són  els  qui  venen  ací  a  salvar-los  a  vostés.  I  els  seus,  de
vacances. Com fa un parell de setmanes, la majoria de l’equip de govern del Partit
Socialista, també. De vacances, i la gent presentant al·legacions al pressupost. En
temps d’al·legacions, de vacances, en temps d’aprovar subvencions, de vacances. I
els grups de l’oposició ací, a salvar-los a vostés. Les associacions no es mereixen
això;  totes  les  associacions  que  conformem.  I  per  això  el  nostre  vot  hui  serà
responsable,  cap  a  ells;  però  no  hauríem de  salvar-los  a  vostés.  Vostés  mateix
haurien de dimitir,  i  demanar  perdó. Demanar perdó per aquesta  negligència tan
gran. I és molt seriós que haja hagut d’haver un recés, una nova votació, i que els
grups de l’oposició hàgem d’eixir a mirar pel bé de les associacions, mentre equip
de govern estan tots amb el cap acatxat, sense saber què fer. Sí, votar a favor, però
com no en són prou, de res serveix. Ja està be. Ja tenim el perdó de l’Alcaldia durant
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molts  plenaris,  moltes  disculpes,  però  açò  és  un  no  parar,  i  portem  sis  mesos,
senyors; sis mesos. Alguns de vostés porten molts anys ací, sobretot els dirigents i
portaveus dels seus equips, com perquè passen aquestes coses. Primer és Oliva, i
després són les vacances. A vore si entenem això; i mentre vostés no entenguen
això,  no  estan  capacitats  per  a  portar  aquest  poble.  I  es  ho  dic  seriosament,
lamentable; i el nostre vot serà positiu, el Partit Popular donarà suport, com hem
quedat amb els altres portaveus de l’oposició, torne a dir, per les associacions i pels
veïns de la nostra ciutat. Perquè si fóra per vostés, no es mereixen ni tan sols estar
asseguts ahí.”

 Sra. Pastor Bolo: “Vosté, Sr. alcalde, és el responsable i president de tot el que està
passant, i així li ho estem manifestant Projecte Oliva en els plenaris que últimament
hem realitzat.  Plenaris convocats sense documentació a temps, com es el que hui
estem realitzant, informes d’Intervenció via whatsApp al llarg de dissabtes, plenaris
convocats fora de les hores que els regidors i regidores que conformen l’oposició no
poden assistir. La irresponsabilitat d’aquest govern ens porta hui, 30 de desembre, a
la sessió extraordinària i urgent del Ple que estem realitzant. Un Ple que per acabar
aquest  primer  semestre  del  govern  conformat  per  Compromís  i  PSOE  és  una
vergonya.  Dinou  punts  per  atorgar  les  subvencions  i  aprovar  els  convenis  de
l’ajuntament  amb les  diferents  associacions  de la  nostra  ciutat;  subvencions  any
2019. Ja vam manifestar el nostre malestar en la tardança del pressupost municipal
de l’any 2019; un pressupost que arribava tarda i malament, i hui tenim la mostra-
vosté, Sr. alcalde, no va comptar per a res amb els membres de l’oposició, tres dies
per  a  estudiar  el  pressupost,  però  de  vegades  l’oposició  fem falta;  recorde-se’n
d’això el que queda de legislatura. Però els regidors i regidores de Projecte Oliva
estem  ací,  per  responsabilitat,  i  per  les  associacions,  no  per  vostés,  pel  treball
incansable que realitzen al llarg de tot l’any. Llàstima que el nostre ajuntament no
estiga a l’altura.  Sembla mentida que una regidora delegada,  que hui  passen les
subvencions, no estiga en aquest plenari; això és inconcebible. Per acabar li demane,
com a responsable, que actue i que regule aquestes formes de treballar. Li demanem
seriositat en la gestió; que recapacite abans que siga massa tar.”

 Sr. alcalde: “Jo he de justificar les absències, en aquest cas dels dos regidors de
govern, i del meu grup, de Julio Llorca i de Yolanda Balaguer, són regidors que fan
un  viatge,  tradicionalment,  a  finals  d’any,  perquè  tenen  família  a  l’estranger.
Aqueixos viatges es programes, i res feia pensar que e dia 30 de desembre es fera
aquest plenari.  Com he explicat,  la programació que es fa, perquè els viatges es
programen,  que són viatges  internacionals,  teníem previst  realitzar  aquest  Ple  la
setmana passada. Com saben vostés, per qüestió de les al·legacions al pressupost, i
després les segones al·legacions, les quals van arribar després del primer plenari de
resolució de les al·legacions, ha provocat que fins que no estiguera el pressupost
publicta,  i  per tant en vigor no es puguera programar aquest plenari.  Aqueixa és
l’explicació  per  la  qual  hui  no  poden  estar  ací.  Ells  per  descomptat  han  estat

Pàgina: 4



AJUNTAMENT D’OLIVA

treballant fins a l’últim minut, fins al divendres, amb les associacions, preparant la
documentació,  amb  els  tècnics;  hui  n  estan  ací.  No  pensàvem  que  tindríem
problemes per a ratificar la urgència de l sessió. Després els assumptes requereixen
majoria simple per a ratificar-los. En qualsevol cas aqueixa és l’explicació que els
puc donar de l’absència del regidor Julio Llorca, i de la regidora Yolanda Balaguer.
Agraesc de totes formes, com no pot ser d’altra forma, la reconsideració en aquest
cas des partits Ciudadanos, Partit Popular i Projecte Oliva. Ho agraesc sincerament.
La veritat que com han dit vostés no estan salvant al govern sinó que efectivament la
competència  de  l’atorgament  de  les  subvencions  és  del  plenari,  i  per  tant  estan
actuant amb responsabilitat  cap a les associacions i tota la tasca que fan. Els ho
agraesc, torne a demanar-los disculpes per com ha vingut tot, i procuraré de cara al
futur anar millorant tot això.”

 Sr. Llopis Ibiza: “Un apunt sobre el que vosté ha explicat.  Les subvencions de
concurrència competitiva no cal que vagen en els pressuposts, ni tenen cap culpa les
al·legacions perquè es porten tan tard. Jo crec que li ha faltat un xicotet apunt. Jo
crec que no poden llançar les culpes a unes al·legacions o altres. Jo crec que li ha
faltat  dir  que el  pressupost  es  va  portar  molt  tard,  com hem dit  sempre  tots  en
l’aprovació del dit pressupost, i en les diferents defenses de les al·legacions. Que no
puguen pensar que els regidors responsables se’n vagen de vacances perquè no feia
pensar que pugueren haver al·legacions quan estem en temps d’al·legacions, jo crec
que és una falta  de respecte cap als  nostres veïns que tenen l’opció d’al·legar a
aqueix pressupost, presentat de mala manera i en un mal temps; sobretot en e retard
que ha comportat que en dos mesos portem vuit o nou plenaris. Només aqueixos
apunts crec que li ha faltat.”

 Sr. alcalde: “Li tocava primer al Sr. Salazar. Supose que no tindrà cap problema el
Sr. Llopis.”

 Sr. Salazar Cuadrado: “Simplement dir que quan un assumeix la responsabilitat de
governar un poble, com vostés l’han assumida, el primer per damunt de qualsevol
menester, sempre que no siga diguem-ne un fet de força major, qüestions de salut i
altres, sempre ha de ser el poble d’Oliva; no val a dir que tenim un compromís amb
les famílies que estan fora. Les famílies nostres ara estan dins, i és el poble, i son les
associacions que durant tot l’any estan treballant i que necessiten aqueixos diners. I
sense aqueixos  diners no poden funcionar.  No val a dir  que,  clar,  com me n’he
d’anar  fora  precís;  precís  ara  és  aprovar  aquestes  subvencions  perquè  les
associacions puguen funcionar amb normalitat; i si per vostés fora, no ho farien en
aquest moment. Per tant, per responsabilitat, però demanant-los, per favor, que no
torne a passar, que per això vostés estan, repetesc, pràcticament tots alliberats, llevat
d’una persona; i han de tindre aqueixa responsabilitat per damunt de qualsevol altra
sempre; sempre que no siga, com he dit, de força major. Per tant, puc acceptar les
disculpes, però no em valen aqueixes excuses. Per tant els demanaria, per favor, que
no torne a passar, perquè a la fi qui ho paga és el poble, ho paguen els veïns, ho
paguen les associacions, i això no es pot tolerar. Vostés són representants de poble
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d’Oliva en aquest moment, i pe tant es deuen als mateixos veïns. Aqueixa és la seua
obligació, estar hui ací per a aprovar aquestes subvencions; independentment de si
un té familiars fora, o en deixa de tindre. Si no es pot anar ara se n’anirà la setmana
següent, o a l’altra, o quan es puga, però la primera obligació seua és estar ací per a
aprovar aquestes subvencions. I més ara, que si no s’aproven hui, ja no s’aproven.
Aqueixa és la qüestió.”

 Sra. Pastor Bolo: “Vosté ens ha agraït  el  vot i  ens ha agraït  la  responsabilitat.
Aqueixa responsabilitat  és la que han de tindre vostés. Vosté no acaba d’aterrar,
vosté ja fa temps que és alcalde, i sap del que estem parlant; sap de l’esforç que es
va fer l’any 2018 perquè les subvencions tingueren bases, les tenim; però el que ha
passat, això no té cap sentit; estem a 30 de desembre, el pressupost què pensaven
aprovant el pressupost en novembre? Que no el tindríem ara? Clar, ja li vaig dir que
hi havia feines fetes sense contracte; no passa res. Mire, posar-se ací, posar-se vosté
la carassa, assumir la pluja de queixes de l’oposició, i no fer cas, jo crec que ja
portem  massa  plenaris  així,  Sr.  alcalde;  i  aqueixa  responsabilitat  que  vosté  ens
agraeix, jo li la demane i li l’exigesc a vosté. Per favor; pel bé del poble.”

 Sr. alcalde: “Anem a vore; no és que no estiga fent cas. Aqueixa responsabilitat em
porta  a  convocar  un  plenari  hui,  30  de  desembre,  precisament  perquè  les
associacions  puguen  cobrar.  Perquè  no  tinc  alternativa.  No  puc  no  convocar  el
plenari, perquè l’alternativa es no convocar-lo, i segur que no es podrien donar les
subvencions. Amb això no vull eximir al govern del retard del pressupost. Jo crec
que aqueix tema ja es va debatre el dia que es va aprovar el pressupost, i després en
les successives al·legacions. La responsabilitat m’ha portat, precisament, a convocar
aquest plenari el dia 30 de desembre, perquè no tenia marge. Quan tinga marge de
maniobra, en un futur, els assegure, els done la meua paraula, com ja els he dit, que
procuraré que no torne a passar.  i  no vaig a  entrar  en qüestions,  perquè no són
qüestions d’aquest plenari, però a la millor algun dels regidors que no està ací, sí
que hi ha motius de salut importants pels quals no està ací, però bé; no entraré en
aqueix tema perquè no cal.  Jo els  he donat una explicació  del fet  que els  meus
companys no estan, el sr. Llorca i la Sra. Balaguer; els pot semblar bé o malament,
els pot agradar o no, però com a mínim els he donat l’explicació que ells m’han
traslladat a mi, i en algun cas sí que és un motiu prou urgent. En qualsevol cas,
reitere el meu agraïment, i reitere la meua intenció com a alcalde, de no tornar a
arribar a aquesta situació tan extrema.”

Abans  d’entrar  en  l’estudi  de  cada  assumpte,  el  Sr.  alcalde  proposa,  i  la  resta  dels
assistents  admeten,  votar  de  forma  conjunta  la  ratificació  de  la  inclusió  de  tots  els
assumpte en l’ordre del dia.

El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat des assistents, acorda ratificar la inclusió de tots
els  assumptes  en  l’ordre  del  dia,  i  en  conseqüència  s’entra  en  l’estudi  i  debat  de
cadascun d’ells.
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SEGON.  SUBVENCIÓ  NOMINATIVA  A  L’ENTITAT/COL·LECTIU
OBERTAMENT  I  APROVACIÓ  DEL  CONVENI  AMB  L’AJUNTAMENT
D’OLIVA.

Informats de la proposta del regidor delegat de Salut Pública i Sanitat, de data 27 de
desembre de 2019, sobre l'atorgament de subvenció nominativa a l’Entitat  Col·lectiu
Obertament per a l’exercici 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA  D’ATORGAMENT  DE  SUBVENCIÓ  NOMINATIVA  A  L’ENTITAT
COL·LECTIU OBERTAMENT PER A L’EXERCICI 2019

Miguel Monzonís Sallemi, en la seua qualitat de Regidor Delegat de Salut Pública i Sanitat, a
l'empara del que disposa l’article 97.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual
s’aprovà el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals,
proposa  a  Comissió  Informativa  de  Governació  que  dictamine  favorablement  la  següent
proposta:

Acord sobre Aprovació de Subvenció Nominativa a l’Entitat Col·lectiu Obertament.

ANTECEDENTS.
En el Pressupost municipal corresponent a l’any 2019, entre altres, s’estableix la possibilitat que
l’Ajuntament concedesca subvencions a Entitats o Associacions de Particulars, les activitats de
les  quals  complementen  aspectes  de  l’activitat  municipal  o  defensen  interessos  generals  o
sectorials dels veïns i regulat per l’Ordenança General Municipal Reguladora de Concesión de
Subvenciones (BOP núm. 187, de 26-IX-2018).

En la base 25 de les bases d’execució del pressupost Municipal per a l’exercici de 2018,.-
Subvencions, premis i dotació econòmica a grups polítics, i de conformitat amb art. 1.2 de
l’Ordenança General Municipal Reguladora de Concessió de Subvenciones (BOP núm. 187, de
26-IX-2018),  on  s’estableix  que  l’Ajuntament  podrà  concedir  subvencions  a  Entitats  o
Associacions de particulars, que tinguen per objecte el foment de qualsevol activitat d’utilitat
pública  o  interés  social,  o  la  promoció  de  qualsevol  finalitat  pública  complementaria  de
l’activitat  municipal,  sempre que contribuïsquen a satisfer  les necessitats i  aspiracions de la
comunitat veïnal.

La mateixa Base 25é d’Execució del Pressupost esmentada, al seu apartat 4t. estableix una sèrie
de subvencions de caràcter nominatiu amb les quanties que suposa cadascuna d’elles, entre les
quals es troba la següent Associació/Entitat:

31100 4891700 Entitat Col·lectiu Obertament ..................................... 2.500 €

És per tot açò que, Dª. Miguel Monzonís Sallemi en la seua qualitat de Regidor Delegat de Salut
Pública i  Sanitat,  proposa a la Comissió Informativa de Governació de que eleve al  Ple de
l’Ajuntament, la proposta que seguidament s’indica:
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Primer.-  Que s’atorgue,  en concepte de Subvenció Nominativa a l’Entitat  que es descriu a
continuació, per l’import de la subvenció següent:

 Entitat Col·lectiu Obertament ............................................2.500 euros.

Segon.-  Aquesta  subvenció  s’haurà  d’instrumentar  i  formalitzar  mitjançant  el  corresponent
Conveni  de  Col·laboració  amb  l’Entitat,  i  si  el  cas,  confirmar  el  text  del  conveni  entre
l'Ajuntament amb l'Entitat.»

Atés que, obert el torn d’intervencions es produeixen les que tot seguit s’indiquen:

 Sr. Salazar Cuadrado: “De la quantitat total que hui aprovarem per a les entitats
associatives  de  la  nostra  ciutat,  estem parlant  d’un  total  de  209.500  euros,  que
donarem com a subvenció;  dels  quals tenim informes desfavorables  en un 90%;
exactament en un 83%, informes del Departament d’Intervenció desfavorables de
173.500  euros.  De  les  entitats  a  subvencionar,  de  les  18,  16  tenen  informes
desfavorables d’Intervenció. Després, en l’informe jurídic sí que és veritat que n’hi
ha menys, de les 18 associacions 12 tenen l’informe desfavorable, i de la quantitat
total són 129.000 euros els diners que tenen informe jurídic desfavorable; però en
realitat, en general, estem parlant d’un 90% de les associacions, de la documentació
que ve hui ací, el 90% és desfavorable. Jo crec que a més que tard i malament, així
no es pot treballar. Òbviament sempre hi ha informes que de vegades, per motius
diversos, i que tots coneixem, es poden fer desfavorables; però de forma genèrica
com hui arriben ací, les associacions que arriben al plenari, això és intolerable. Jo
crec  que  o  bé  vostés  no  informen  com cal  a  les  associacions  perquè  porten  la
documentació, perquè no passe el que ha passat ara, o bé ací hi ha un desordre de
por en el mateix govern, i una desídia, que ens preocupa moltíssim. Ja no vaig a
repetir el que acabem de repetir, pel motiu de la urgència, que gracies a l’oposició
cobraran aquestes entitats associatives, sinó el fet de la documentació, o els informes
com arribem; si és que això és escandalós; pràcticament el 90% de les associacions
que arriba hui al plenari, que han de cobrar, l’informe és desfavorable d’Intervenció.
Això és intolerable. Vostés no saben informar com i de quina forma han de portar la
documentació? Se pot fallar en alguna, però el 9% de les associacions, el 90% dels
informes del Departament d’Intervenció desfavorable? Home, per l’amor de Déu.
Tard  i  malament.  Tard  i  molt  malament.  Informen  vostés,  assessoren  a  les
associacions,  miren bé la documentació  que hagen d’aportar  perquè no ocórrega
açò. En fi, una més.”

 Sr. Llopis Ibiza: “El Grup Popular donarà explicació del nostre vot, que confirmem
que en totes ens abstindrem, i  donaré l’explicació  del vot  per a les subvencions
nominatives i les de pública concurrència. Per tindre’n una, i no repetir el que ha dit
el Sr. Salazar, de tantes que n’hi ha de desfavorables, podem vore que els informes
del  departament  jurídic,  la  gent,  els  veïns,  les  associacions,  presenten  els  seus
documents l’11 de desembre de 2019; clar, han tingut dues setmanes els expedients
passejant-se per l’ajuntament, i el tècnic d’Intervenció tan sols ha tingut un dia per a
mirar-se  l’informe.  I  vostés  ni  tan  sols  s’han dignat  a  cridar  a  les  associacions
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perquè corregesquen els errors que tenen; perquè miren, en les conclusions, ho llig
paraula per paraula “en la partida d’ingressos s’han comptabilitzat la subvenció a
atorgar per l’ajuntament en quantia superior a la proposada; i no disposa per tant, la
dita  entitat,  d’ingressos suficients  per  a  finançar  el  cost  subvencionat.”  Clar,  si
hagueren tingut més temps, a la millor se’ls avisa a les associacions com poden
canviar  aquestes  errades  i  convertir  en informes  favorables.   Perquè  en un altre
paràgraf diu “De conformitat amb la clàusula sisena del conveni que es proposa, del
total concedit es podrà  subvencionar fins a un màxim del 50% per a despeses de
nòmina.  La  quantitat  atorgada  s’haurà  de  calcular  tenint  en  compte  aquesta
previsió.” Clar, hi ha associacions que jo crec que fins al 80% o fins i tot el 90%
poden ser en nòmines; sobretot les associacions que fan classes de música. Estem
parlant que no és un conveni que els puga ajudar. Jo no entenc per què en compte
d’un  50%  per  què  no  posem  un  80%,  o  un  90%.  Això  és  ajudar  a  aquestes
associacions.  El  que  estem  aconseguint  és  que  les  associacions  presenten  una
documentació i que vinguen ací al plenari amb informes desfavorables. I això es la
falta de planificació que tenen vostés, i això es el poc interés que tenen d’ajudar a
les associacions. Perquè ja li dic que no entenem com dos setmanes els expedients
passejant-se per l’ajuntament, i el tècnic lamentablement, ara es llegiré el que diu el
tècnic amb les seues pròpies paraules; ens diu “Considerant la urgència manifestada
per a la realització d’aquest informe, aquesta Intervenció no es fa responsable de les
omissions o defectes no apreciats.” Com va a fer-se responsables? Si els han deixat
un  dia.  Si  a  nosaltres  ens  en  donen  dos  per  als  pressupostos,  però  al  tècnic
d’Intervenció li donen un dia. Com no ha de fer aquest informe? Vostés, la veritat
que són de por.  Miren,  Decret  de l’Alcaldia  núm. 3526/19,  de 20 de desembre;
aprovar  la  justificació i  donar per justificada la subvenció concedida per  a l'any
2018. 2018; si això ja no és falta de planificació i d’eficiència, ja no se què serà res
més.  I després, informe de la proposta d’acord de la comissió de baremació de les
sol·licituds de subvenció de les entitats d’acció social, tan important, per a aquest
exercici de data 19 de desembre de 2019. Una setmana, del 19 a ara, sense haver fet
res. No han passat, la majoria, ni per comissió. La baremació no sé si es va fer, ni si
van poder anar, perquè vostés convoquem d’unes formes molt poc transparents. Les
conclusions són fàcils  d’entendre; “no s’aporta certificat  d’estar al corrent de les
seues  obligacions  tributàries...  s’ha  comptabilitzat  la  subvenció  a  atorgar  per
l’ajuntament en quantia superior a la proposada; i no disposa per tant, la dita entitat,
d’ingressos  suficients  per  a  finançar  el  cost   subvencionat.”  El  que  els  he  dit,
aquestes subvencions la culpa no és que els pressupostos vinguen tard, la culpa no
és que hi haja al·legacions, la culpa és de vostés que porten  aquestos assumptes,
aquestos informes, tard. Vostés li porten l’informe al tècnic, perquè se l’estudie, en
un dia. I ell ha de mirar l’expedient, l’ha de tramitar, i ens ha d’informar. La veritat,
en compte del decret de 18 de novembre, de la convocatòria pública de concurrència
competitiva,  jo  pregunte,  sobretot  als  pocs  responsables  que  queden  encara  ací
asseguts i que porten associacions, per què no en setembre? Per què no en octubre?
Ha de ser a finals de novembre? Si tingueren un poc més de planificació jo crec que
les associacions ho agrairien, i aquest patiment que estem sofrint tots, sobretot ells,
perquè són els qui necessiten aqueixos diners, no el patiríem.”
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 Sra.  Pastor  Bolo: “Abans  de  començar,  demane  que  el  nostre  company  Joan
Mascarell puga absentar-se del plenari.”

El  Sr.  alcalde  autoritza  la  petició  i  el  Sr.  Mascarell  Alemany  abandona  el  saló  de
sessions, per motius personals, sent les 9.40 h.

 Sra. Pastor Bolo: “Com venim manifestant des que hem començat aquest plenari,
la  tardança  porta  al  caos,  i  el  caos  és  el  que  una  vegada  estem entrant  en  els
assumptes  que  hui  ens  porta  a  estar  ací  és  això,  informes  desfavorables   tant
d’Intervenció  com  jurídics,  falta  d’informació  perquè  no  han  passat  per  les
comissions corresponents, per tant aquesta tardança porta que hui estem ací i hem
hagut d’estar mirant informes, de pressa i sense que cap tècnic puguera explicar-nos
les coses; per això, la tardança és complicada, perquè quan vas a votar alguna cosa
mires els informes, i la veritat que els informes tots sabem que la majoria, com ha
dit el portaveu de  Ciudadanos, és una barbaritat, més del 80% de la quantia, amb
informes desfavorables. A més, he de recordar que l’ordenança reguladora de les
bases diu que les associacions han de tindre deu dies perquè els puguem requerir
documentació. I què ha passat ací? Doncs no res, Sr. alcalde, a vosté li dic. Què ha
passat  ací?  Torne  a  repetir,  l’ordenança  reguladora  de  les  bases  diu  que  a  les
associacions tenim l’obligació en deu dies de requerir-los la documentació que falta.
Els ha faltat documentació, però com no tenim els deu dies, no passa res. Jo torne a
dir el mateix. La reiteració és la que és, però és que açò no és seriós. És que no
estem  ni  complint  el  que  diu  l’ordenança  reguladora  de  les  bases.  Informe
desfavorable,  alcem la mà, ens fem la foto amb les associacions, i ximpum. No.
Anem a fer les coes bé. L’oposició està ací, però hem d’assumir un risc que no
tenim per què assumir; perquè ni se’ns ha informat ni en temps, ni en forma; ni se’ns
ha donat a documentació com cal. Recorden, deu dies. Que algú m’explique per què
aquest termini no s’ha complit.  I els informes, arriben desfavorables; què fan les
associacions?  La feina  ja  la  tenen  feta;  la  festa  ja  l’han  feta  al  carrer,  ja  s’han
preocupat  perquè  el  nostre  ajuntament  tinga  les  coses  com  cal;  i  què  fa
l’ajuntament? Res.”

 Sr. alcalde: “Això que l’ajuntament no fa res, permeta’m Sra. Pastor que discrepe.
Li done la raó a vosté, al Sr. Llopis i al Sr. Salazar que la documentació ha estat
facilitada per uns canals poc habituals, enviant-los els arxius i els informes a través
del whastApp, com hauria pogut ser per correu electrònic; no és la manera. Sí que
els van arribar les propostes per escrit,  però no els informes. Els vaig enviar els
informes quasi en el moment que els tenia aquesta Alcaldia. En això els done la raó.
En aquest punt, del col·lectiu obertament, l’informe d’Intervenció és desfavorable,
però  s’ha  de  llegir  l’informe.  És  favorable  respecte  a  l’existència  de  crèdit
pressupostari i respecte a la naturalesa de la despesa que es pretén fer; “la despesa es
proposa a l’òrgan competent” en aquest cas seria el Ple. “Sí que s’incorpora informe
favorable del departament responsable de la despesa, en relació a la concurrència de
les circumstàncies de l’article 22 de la Llei General de Subvencions. No s’incorpora
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l’informe  jurídic  favorable   en  relació  a  la  proposta  i  en  relació  al  conveni  o
resolució que es proposa adoptar, i amb referència expressa al fet que aquest recull
els extrems assenyalats en la normativa d’aplicació. Sí que s’incorpora l’acreditació
en la forma establerta en la normativa reguladora de la subvenció.” I efectivament,
com ha llegit  el  Sr.  Llopis,  Intervenció  ha tingut  poc de temps i  per  tant  no es
responsabilitzat  de les possibles omissions que haja pogut tindre en l’informe de
fiscalització.  Són  qüestions  esmenables,  que  una  vegada  atorgada  la  subvenció,
procurarem que estiguen esmenades abans de fer la despesa de la subvenció. Cal
també llegir els informes, que no és desfavorable en la seua totalitat sinó per algunes
qüestions puntuals que són, entenc, esmenables.”

 Sra. Pastor Bolo: “No anava més en el tema dels informes, que ja sabem com han
arribat, però l’ajuntament està incomplint el que és l’ordenança reguladora. Això és
el que he volgut dir.”

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar la proposta transcrita anteriorment.

TERCER.  SUBVENCIÓ  NOMINATIVA  A  L’ENTITAT/COL·LECTIU
ASSOCIACIÓ HOSPITALARIS NTRA. SRA. LOURDES I APROVACIÓ DEL
CONVENI AMB L’AJUNTAMENT D’OLIVA.

Informats de la proposta del regidor delegat de Salut Pública i sanitat, de data 27 de
desembre  de  2019,  sobre  l'atorgament  de  subvenció  nominativa  a  l’Associació
Hospitalaris de Nostra Senyora de Lourdes per a l’exercici 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIO NOMINATIVA A L’ASSOCIACIÓ
HOSPITALARIS DE NOSTRA SENYORA DE LOURDES PER A L’EXERCICI 2019

Miguel Monzonís Sallemi, en la seua qualitat de Regidor Delegat de Salut Pública i Sanitat, a
l'empara del que disposa l’article 97.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual
s’aprovà el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals,
proposa  a  Comissió  Informativa  de  Governació  que  dictamine  favorablement  la  següent
proposta:

Acord sobre Aprovació de Subvenció Nominativa a l’Associació Hospitalaris de Nostra
Senyora de Lourdes.

ANTECEDENTS.
En el Pressupost municipal corresponent a l’any 2019, entre altres, s’estableix la possibilitat de
que l’Ajuntament concedesca subvencions a Entitats o Associacions de Particulars, les activitats
de les quals complementen aspectes de l’activitat municipal o defensen interessos generals o
sectorials dels veïns i regulat per l’Ordenança General Municipal Reguladora de Concessió de
Subvenciones (BOP núm. 187, de 26-IX-2018).
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En la base 25 de les bases d’execució del pressupost Municipal per a l’exercici de 2018.-
Subvencions, premis i dotació econòmica a grups polítics, i de conformitat amb art. 1.2 de
l’Ordenança General Municipal Reguladora de Concessió de Subvenciones (BOP núm. 187, de
26-IX-2018),  on  s’estableix  que  l’Ajuntament  podrà  concedir  subvencions  a  Entitats  o
Associacions de particulars, que tinguen per objecte el foment de qualsevol activitat d’utilitat
pública  o  interés  social,  o  la  promoció  de  qualsevol  finalitat  pública  complementaria  de
l’activitat  municipal,  sempre que contribuïsquen a satisfer  les necessitats i  aspiracions de la
comunitat veïnal.

La mateixa Base 25é d’Execució del Pressupost esmentada, al seu apartat 4r. estableix una sèrie
de subvencions de caràcter nominatiu amb les quanties que suposa cadascuna d’elles, entre les
quals es troba la següent Associació/Entitat:

31100 4891600 Associació Hospitalaris de Nostra Senyora de Lourdes
d’Oliva ..................................................................................................... 1.000 €

És per tot açò que, D. Miguel Monzonís Sallemi en la seua qualitat de Regidor Delegat de Salut
Pública i  Sanitat,  proposa a la Comissió Informativa de Governació de que eleve al  Ple de
l’Ajuntament, la proposta que seguidament s’indica:

Primer.-  Que s’atorgue,  en concepte de Subvenció Nominativa a l’Entitat  que es descriu a
continuació, per l’import de la subvenció següent:

 Associació Hospitalaris de Nostra Senyora de Lourdes ..............1.000 euros.

Segon.-  Aquesta  subvenció  s’haurà  d’instrumentar  i  formalitzar  mitjançant  el  corresponent
Conveni  de Col·laboració amb l’Associació,  i  si  el  cas,  confirmar el  text  del  conveni  entre
l'Ajuntament amb l'Associació.»

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar la proposta transcrita anteriorment.

QUART. SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L’ENTITAT/COL·LECTIU VEDAMA
PROTECTORA  D’ANIMALS  I  APROVACIÓ  DEL  CONVENI  AMB
L’AJUNTAMENT D’OLIVA.

Informats de la proposta de la regidora delegada de Benestar Animal, de data 27 de
desembre  de  2019,  sobre  l'atorgament  de  subvenció  nominativa  a  l’Associació
Voluntaris  en  Defensa  dels  Animals  Maltractats  i  Abandonats  (VEDAMA)  per  a
l’exercici 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L’ASSOCIACIÓ
VOLUNTARIS  EN DEFENSA DELS ANIMALS  MALTRACTATS I  ABANDONATS
(VEDAMA) PER A L’EXERCICI 2019.
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Anna Mena Zamora en la seua qualitat de Regidora Delegada de Benestar Animal, a l'empara
del que disposa l’article 97.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprovà
el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, proposa a
Comissió Informativa de Governació que dictamine favorablement la següent proposta:

Acord sobre Aprovació de Subvenció Nominativa a l’Associació Voluntaris en Defensa
dels Animals Maltractats i Abandonats (VEDAMA).

ANTECEDENTS.
En el Pressupost municipal corresponent a l’any 2019, entre altres, s’estableix la possibilitat de
que l’Ajuntament concedesca subvencions a Entitats o Associacions de Particulars, les activitats
de les quals complementen aspectes de l’activitat municipal o defensen interessos generals o
sectorials dels veïns i regulat per l’Ordenança General Municipal Reguladora de Concessió de
Subvenciones (BOP núm. 187, de 26-IX-2018).

En la base 25 de les bases d’execució del pressupost Municipal per a l’exercici de 2018.-
Subvencions, premis i dotació econòmica a grups polítics, i de conformitat amb art. 1.2 de
l’Ordenança General Municipal Reguladora de Concessió de Subvenciones (BOP núm. 187, de
26-IX-2018),  on  s’estableix  que  l’Ajuntament  podrà  concedir  subvencions  a  Entitats  o
Associacions de particulars, que tinguen per objete el foment de qualsevol activitat d’utilitat
pública  o  interés  social,  o  la  promoció  de  qualsevol  finalitat  pública  complementaria  de
l’activitat  municipal,  sempre que contribuïsquen a satisfer  les necessitats i  aspiracions de la
comunitat veïnal.

La mateixa Base 25é d’Execució del Pressupost esmentada, al seu apartat 4r. estableix una sèrie
de subvencions de caràcter nominatiu amb les quanties que suposa cadascuna d’elles, entre les
quals es troba la següent Associació/Entitat:

31104 4895000 CANERA.- VEDAMA PROTECTORA D’ANIMALS
D’OLIVA ................................................................................................ 20.000 €

És  per  tot  açò  que,  Dª.  Anna  Mena  Zamora  en  la  seua  qualitat  de  Regidora  Delegada  de
Benestar  Animal,  proposa a la Comissió Informativa de Governació de que eleve al  ple de
l’Ajuntament, la proposta que seguidament s’indica:

Primer.-  Que s’atorgue,  en concepte de Subvenció Nominativa a l’Entitat  que es descriu a
continuació, per l’import de la subvenció següent:

Associació Voluntaris en Defensa dels Animals Maltractats i Abandonats (VEDAMA)… 20.000 €

Segon.-  Aquesta  subvenció  s’haurà  d’instrumentar  i  formalitzar  mitjançant  el  corresponent
Conveni  de Col·laboració amb l’Associació,  i  si  el  cas,  confirmar el  text  del  conveni  entre
l'Ajuntament amb l'Associació.»

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar la proposta transcrita anteriorment.
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CINQUÉ. SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L'ENTITAT/COL·LECTIU: JUNTA
DE  FESTES  DE  NOSTRA  SRA.  DEL  REBOLLET  I  APROVACIÓ  DEL
CONVENI AMB L'AJUNTAMENT D'OLIVA.

Informats de la proposta d'atorgament de subvenció nominativa a l'Associació Junta de
Festes de la Mare de Déu del Rebollet, signada per Yolanda Navarro, regidora delegada
de Festes, amb data 26 de desembre de 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L'ASSOCIACIÓ
JUNTA DE FESTES DE LA MARE DE DÉU DEL REBOLLET.

La Senyora Yolanda Navarro, en la seua qualitat de Regidora Delegada de Festes, a l’empara
del que disposa l’article 97.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprovà
el Reglament d’Organització, funcionament i Règim Jurídic de les Entitats locals, proposa al ple
de l’Ajuntament la següent proposta:

PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L'ASSOCIACIÓ
JUNTA DE FESTES DE LA MARE DE DÉU DEL REBOLLET

ANTECEDENTS.
Primer.-  En el  Pressupost  municipal  corresponent  a  l’any  2019,  entre  altres,  s’estableix  la
següent subvenció nominativa: 

33800 48960000 Festes Populars.- Trans. Junta Ntra. Sra, del Rebollet.
G- 46766952 ........................................................................................... 3.000 euros

Segon.- En data 12/12/2019 i número de registre 2019/20259, la Junta de Festes de la Mare de
Déu  del  Rebollet  d’Oliva  amb  CIF  G-46766952.  va  presentar  la  corresponent  instància
sol·licitant la subvenció nominativa corresponent a l’any 2019. 

Es per tot açò que la Regidora Delegada de Festes, proposa al Ple de l’Ajuntament la següent
PROPOSTA D’ACORD

Primer.- Que s'atorgue a l’Associació Junta de Festes de la Mare de Déu del Rebollet d’Oliva,
una Subvenció nominativa de 3.000 euros,  segons allò  previst  a  la Base 25.-  Subvencions,
Premis i Dotació econòmica a Grups polítics, del Pressupost Municipal de l’any 2019.

Segon.-  Que  s’aprove  el  corresponent  Conveni  regulador  de  l’esmentada  Subvenció
Competitiva.»

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar el dictamen transcrit anteriorment.
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SISÉ. SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L’ASSOCIACIÓ INTERPARROQUIAL
D’OLIVA I APROVACIÓ DEL CONVENI AMB L’AJUNTAMENT D’OLIVA.

Informats de la proposta  de la  regidora delegada de Benestar  Social,  de data 26 de
desembre  de  2019,  sobre  l'atorgament  de  subvenció  nominativa  a  l’Associació
Interparroquial Oliva per a l’exercici 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L’ASSOCIACIÓ
INTERPARROQUIAL OLIVA PER A L’EXERCICI 2019.

La Regidora de Benestar Social, Sra. Yolanda Balaguer Pericás, en la seua qualitat de presidenta
de la Comissió Informativa Municipal de Benestar Social, formula proposta sobre l’assignació
de subvenció directa a l’entitat social “Asociación Interparroquial de Oliva” per a l’exercici
2019, d’acord amb l’article 22.2 de la Llei General de Subvencions.

Donat  que  aquesta  subvenció  es  troba  consignada  nominativament  en  el  vigent  Pressupost
General de l’Ajuntament d’Oliva, conforme a l’article 19 de l’Ordenança General Municipal
Reguladora  de  Concessió  de  Subvencions  aprovada  per  l’Ajuntament  Ple  el  10/07/2018  i
publicada al  BOPV el  26/09/2018 i  que “l’Associació Interparroquial  d’Oliva” ha presentat
sol·licitud  de  subvenció  a  aquest  Ajuntament  per  registre  d’entrada  en  data  13/12/2019,
PROPOSE:

Que  s’atorgue  a  aquesta  entitat  la  subvenció  nominativa  per  un  import  de  18.000 €  per  a
l’exercici 2019 a càrrec de la partida pressupostaria de l’estat de despeses 23100-4891000, la
qual s’haurà d’instrumentar i formalitzar mitjançant Conveni de Col·laboració.»

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar la proposta transcrita anteriorment.

SETÉ.  SUBVENCIÓ  NOMINATIVA  A  L’ASSOCIACIÓ  EL  BASTIDOR
APROVACIÓ DEL CONVENI AMB L’AJUNTAMENT D’OLIVA.

Informats de la proposta  de la  regidora delegada de Benestar  Social,  de data 26 de
desembre  de  2019,  sobre  l'atorgament  de  subvenció  nominativa  a  l’Associació  El
Bastidor per a l’exercici 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L’ASSOCIACIÓ
EL BASTIDOR PER A L’EXERCICI 2019.

La Regidora de Benestar Social, Sra. Yolanda Balaguer Pericás, en la seua qualitat de presidenta
de la Comissió Informativa Municipal de Benestar Social, formula proposta sobre l’assignació
de subvenció directa a l’entitat social “El Bastidor” per a l’exercici 2019, d’acord amb l’article
22.2 de la Llei General de Subvencions.
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Donat  que  aquesta  subvenció  es  troba  consignada  nominativament  en  el  vigent  Pressupost
General de l’Ajuntament d’Oliva, conforme a l’article 19 de l’Ordenança General Municipal
Reguladora  de  Concessió  de  Subvencions  aprovada  per  l’Ajuntament  Ple  el  10/07/2018  i
publicada al  BOPV el  26/09/2018 i que l’Associació El Bastidor ha presentat  sol·licitud de
subvenció a aquest Ajuntament per registre d’entrada en data 13/12/2019, PROPOSE

Que  s’atorgue  a  aquesta  entitat  la  subvenció  nominativa  per  un  import  de  18.000 €  per  a
l’exercici 2019 a càrrec de la partida pressupostària de l’estat de despeses 23164-4890000, la
qual s’haurà d’instrumentar  i formalitzar  mitjançant Conveni de Col·laboració..»

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar la proposta transcrita anteriorment.

HUITÉ.  SUBVENCIÓ  NOMINATIVA  A  LA  JUNTA  DE  FESTES  DEL
SANTÍSSIM CRIST DE SANT ROC D'OLIVA I APROVACIÓ DEL CONVENI
AMB L'AJUNTAMENT D'OLIVA.

Informats de la proposta d'atorgament de subvenció nominativa a l'Associació Junta de
Festes del Crist de Sant Roc, signada per Yolanda Navarro, regidora delegada de Festes,
amb data 26 de desembre de 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L'ASSOCIACIÓ
JUNTA DE FESTES DEL CRIST DE SANT ROC.

La Senyora Yolanda Navarro, en la seua qualitat de regidora Delegada de Festes, a l’empara del
que disposa l’article 97.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprovà el
Reglament d’Organització, funcionament i Règim Jurídic de les Entitats locals, proposa al ple
de l’Ajuntament la següent proposta:

PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L'ASSOCIACIÓ
JUNTA DE FESTES DEL CRIST DE SANT ROC.

ANTECEDENTS.
Primer.-  En el  Pressupost  municipal  corresponent  a  l’any  2019,  entre  altres,  s’estableix  la
següent subvenció nominativa:

33800 48970000 Festes Populars.- Trans. Junta de Festes del Crist de
Sant Roc. G- 67971212........................................................................... 3.000 euros

Segon.-  En data 26/12/2019 i número de registre 2019/20845, la Junta de Festes del Crist de
Sant Roc d’Oliva amb CIF G-67971212, va presentar la corresponent instància sol·licitant la
subvenció nominativa corresponent a l’any 2019. 
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Es per tot açò que la Regidora Delegada de Festes, proposa al Ple de l’Ajuntament la següent
Proposta d’Acord PROPOSTA D’ACORD

Primer.-  Que s'atorgue a  l’Associació  Junta  de Festes  del  Crist  de  Sant  Roc  d’Oliva,  una
Subvenció nominativa de 3.000 euros, segons allò previst a la Base 25.- Subvencions, Premis i
Dotació econòmica a Grups polítics, del Pressupost Municipal de l’any 2019.

Segon.-  Que  s’aprove  el  corresponent  Conveni  regulador  de  l’esmentada  Subvenció
Competitiva.»

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar el dictamen transcrit anteriorment.

NOVÉ.  SUBVENCIÓ  NOMINATIVA  A  LA  JUNTA  DE  FESTES  DE  SANT
FRANCESC D'ASSÍS I APROVACIÓ DEL CONVENI AMB L'AJUNTAMENT
D'OLIVA.

Informats de la proposta d'atorgament de subvenció nominativa a la Junta de Festes de
Sant Francesc d'Assís, signada per Yolanda Navarro, regidora delegada de Festes, amb
data 26 de desembre de 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L'ASSOCIACIÓ
JUNTA DE FESTES A SANT FRANCESC D’ASSIS D’OLIVA

La Senyora Yolanda Navarro, en la seua qualitat de regidora Delegada de Festes, a l’empara del
que disposa l’article 97.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprovà el
Reglament d’Organització, funcionament i Règim Jurídic de les Entitats locals, proposa al ple
de l’Ajuntament la següent proposta:

PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L’ASSOCIACIÓ
JUNTA DE FESTES A SANT FRANCESC D’ASSIS D’OLIVA.

ANTECEDENTS.

Primer.-  En el  Pressupost  municipal  corresponent  a  l’any  2019,  entre  altres,  s’estableix  la
següent subvenció nominativa:

33800  48980000  Festes  Populars.-  Trans.  Junta  de  Festes  Sant
Francesc d’Oliva. G- 98310592 ............................................................. 3.000 euros

Segon.- En data 13/12/2019 i número de registre 2019/20287 la Junta de Festes Sant Francesc
d’Oliva amb CIF G-98310592, va presentar la corresponent instància sol·licitant la subvenció
nominativa corresponent a l’any 2019. 
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Es per tot açò que la Regidora Delegada de Festes , Proposa al ple de l’Ajuntament la següent
PROPOSTA D’ACORD:

Primer.-  Que s'atorgue a l’Associació Junta de Festes Sant Francesc d’Oliva , una Subvenció
nominativa de 3.000 euros, segons allò previst a la Base 25 .- Subvencions, Premis i Dotació
econòmica a Grups polítics, del Pressupost Municipal de l’any 2019.

Segon.-  Que  s’aprove  el  corresponent  Conveni  regulador  de  l’esmentada  Subvenció
Competitiva.»

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar el dictamen transcrit anteriorment.

DESÉ.  SUBVENCIÓ  NOMINATIVA  A  L’ASSOCIACIÓ  ARTÍSTICO
MUSICAL D’OLIVA I APROVACIÓ DEL CONVENI AMB L'AJUNTAMENT
D'OLIVA.

Informats  de  la  proposta  d'atorgament  de  subvenció  nominativa  a  la  Associació
Artístico Musical d’Oliva, signada per Julio Llorca Esteve, regidor delegat de Cultura,
amb data 23 de desembre de 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L’ASSOCIACIÓ
ARTÍSTICO MUSICAL D’OLIVA.

ANTECEDENTS.
Primer.-  En el  Pressupost  municipal  corresponent  a  l’any  2019,  entre  altres,  s’estableix  la
següent subvenció nominativa: 

33400  48940000  P.  Cultura.  Transf.  Associació  Artístico  Musical
d’Oliva. G- 96550264 ......................................................................... 24.000 euros

Segon.-  En data 11/12/2019 i número de registre 2019/20065 l’Associació Artístico Musical
d’Oliva amb CIF G-96550264, va presentar la corresponent instància sol·licitant la subvenció
nominativa corresponent a l’any 2019.

Es per tot açò que el Regidor Delegat de Cultura, Proposa al ple de l’Ajuntament la següent
PROPOSTA D’ACORD: 

Primer.- Que s'atorgue a l’Associació Artístico Musical d’Oliva, una Subvenció nominativa de
24.000 euros, segons allò previst a la Base 25 .- Subvencions, Premis i Dotació econòmica a
Grups polítics, del Pressupost Municipal de l’any 2019.

Segon.-  Que  s’aprove  el  corresponent  Conveni  regulador  de  l’esmentada  Subvenció
Competitiva. 
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El  Ple  de  l’Ajuntament,  per  unanimitat  dels  membres  presents,  acorda  aprovar  la
proposta transcrita anteriorment.

ONZÉ. SUBVENCIÓ NOMINATIVA A LA JUNTA LOCAL D’ASSOCIACIONS
FALLERES D'OLIVA I APROVACIÓ DEL CONVENI AMB L'AJUNTAMENT
D'OLIVA.

Informats  de  la  proposta  d'atorgament  de  subvenció  nominativa  a  la  Junta  Local
d’Associacions Falleres d’Oliva,  signada per Yolanda Navarro,  regidora delegada de
Festes, amb data 23 de desembre de 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L’ASSOCIACIÓ 
JUNTA LOCAL D’ASSOCIACIONS FALLERES D’OLIVA.

ANTECEDENTS.
Primer.- En el Pressupost municipal corresponent a l’any 2019, entre altres, s’estableix la 
següent subvenció nominativa: 

33800  48920000  Festes  Populars.-  Trans.  Associacions  Falleres
d’Oliva. G- 98900863............................................................................... 25.000 euros

Segon.- En data 13/12/2019 i número de registre 2019/20313 la Junta Local d’Associacions 
Falleres d’Oliva amb CIF G-98900863, va presentar la corresponent instància sol·licitant la 
subvenció nominativa corresponent a l’any 2019. 

Es per tot açò que la Regidora Delegada de Festes , Proposa al ple de l’Ajuntament la següent
PROPOSTA D’ACORD: 

Primer.-  Que  s'atorgue  a  l’Associació  Junta  Local  d’Associacions  Falleres  d’Oliva  ,  una
Subvenció nominativa de 25.000 euros, segons allò previst a la Base 25 .- Subvencions, Premis i
Dotació econòmica a Grups polítics, del Pressupost Municipal de l’any 2019.

Segon.-  Que  s’aprove  el  corresponent  Conveni  regulador  de  l’esmentada  Subvenció
Competitiva.»

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar la proposta transcrita anteriorment.
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DOTZÉ. SUBVENCIÓ NOMINATIVA A LA ASSOCIACIÓ FEDERACIÓ DE
MOROS  I  CRISTIANS  D’OLIVA  I  APROVACIÓ  DEL  CONVENI  AMB
L'AJUNTAMENT D'OLIVA.

Informats  de  la  proposta  d'atorgament  de  subvenció  nominativa  a  la  Associació
federació de Moros i Cristians d’Oliva, signada per Yolanda Navarro, regidora delegada
de Festes, amb data 26 de desembre de 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L’ASSOCIACIÓ
FEDERACIÓ DE MOROS I CRISTIANS D’OLIVA.

ANTECEDENTS.
Primer.-  En el  Pressupost  municipal  corresponent  a  l’any  2019,  entre  altres,  s’estableix  la
següent subvenció nominativa: 

33800  48910000  Festes  Populars.-  Trans.  Federació  de  Moros  i
Cristians. G- 98569395......................................................................... 41.000 euros

Segon.- En data 13/12/2019 i número de registre 2019/20303, la Federació de Moros i 
Cristians d’Oliva amb CIF G-98569395. va presentar la corresponent instància 
sol·licitant la subvenció nominativa corresponent a l’any 2019. 

Es per tot açò que la Regidora Delegada de Festes , Proposa al ple de l’Ajuntament la següent
PROPOSTA D’ACORD: 

Primer.- Que s'atorgue a l’Associació Federació de Moros i Cristians d’Oliva, una Subvenció
nominativa de 41.000 euros, segons allò previst a la Base 25 .- Subvencions, Premis i Dotació
econòmica a Grups polítics, del Pressupost Municipal de l’any 2019.

Segon.-  Que  s’aprove  el  corresponent  Conveni  regulador  de  l’esmentada  Subvenció
Competitiva.»

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar la proposta transcrita anteriorment.

TRETZÉ. SUBVENCIÓ NOMINATIVA A LA JUNTA DE GERMANDATS DE
LA  SETMANA  SANTA  D’OLIVA  I  APROVACIÓ  DEL  CONVENI  AMB
L'AJUNTAMENT D'OLIVA.

Informats de la proposta d'atorgament de subvenció nominativa a la Associació Junta
Central  de  germandats  de  la  Setmana  Santa  d’Oliva,  signada per  Yolanda Navarro,
regidora delegada de Festes, amb data 26 de desembre de 2019, que diu textualment:
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«PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L’ASSOCIACIÓ
JUNTA CENTRAL DE GERMANDATS DE LA SETMANA SANTA D’OLIVA.

ANTECEDENTS.
Primer.-  En el  Pressupost  municipal  corresponent  a  l’any  2019,  entre  altres,  s’estableix  la
següent subvenció nominativa: 

33800 48930000 Festes  Populars.-  Trans.  Junta  de Germandats  Set.
Santa. G- 97334759................................................................................ 12.000 euros

Segon.- En data 18/12/2019 i número de registre 2019/20510, la Junta Central de Germandats
de  la  Setmana  Santa  d’Oliva  d’Oliva  amb  CIF  G-97334759,  va  presentar  la  corresponent
instància sol·licitant la subvenció nominativa corresponent a l’any 2019. 

Es per tot açò que la Regidora Delegada de Festes , Proposa al ple de l’Ajuntament la següent
PROPOSTA D’ACORD: 

Primer.-  Que  s'atorgue  a  l’Associació  Junta  Central  de  Germandats  de  la  Setmana  Santa
d’Oliva,  una  Subvenció  nominativa  de  12.000  euros,  segons  allò  previst  a  la  Base  25  .-
Subvencions, Premis i Dotació econòmica a Grups polítics, del Pressupost Municipal de l’any
2019.

Segon.-  Que  s’aprove  el  corresponent  Conveni  regulador  de  l’esmentada  Subvenció
Competitiva.»

El  Ple  de  l’Ajuntament,  per  unanimitat  dels  membres  presents,  acorda  aprovar  la
proposta transcrita anteriorment.

CATORZÉ.  SUBVENCIÓ  NOMINATIVA  A  L’ASSOCIACIÓ  DE
COMERCIANTS  D’OLIVA  (ACCO)  I  APROVACIÓ  DEL  CONVENI  AMB
L’AJUNTAMENT D’OLIVA.

Informats de la proposta de la regidora delegada de Comerç, Mercats i Consum, de data
23 de desembre de 2019, sobre l'atorgament de subvenció nominativa a l’Associació de
Comerciants d’Oliva (ACCO) per a l’exercici 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L'ASSOCIACIÓ
DE COMERCIANTS D'OLIVA. 

La senyora Yolanda Balaguer Pericas, en la seua qualitat de regidora Delegada de Comerç,
Mercats i Consum, a l’empara del que disposa l’article 97.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28
de novembre, pel qual s’aprovà el Reglament d’Organització, funcionament i Règim Jurídic de
les  Entitats  locals,  proposa  a  la  Comissió  Informativa  de  Foment  Econòmic  que  dictamine
favorablement la següent proposta:
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Acord sobre Aprovació de Subvenció Nominativa a l’Associació de Comerciants d'Oliva
(ACCO).

ANTECEDENTS.
En la  base  25  de  les  bases  d’execució  del  pressupost  Municipal  per  a  l’exercici  de  2019,
"Subvencions, premis i  dotació econòmica a grups polítics", s’estableix que l’Ajuntament, a
tenor d'allò disposat en la legislació vigente, podrà concedir subvencions, de conformitat amb
allò establert en l'Ordenança general reguladora de la concessió de subvencions de l'Ajuntament
d'Oliva.  Les  subvencions  s'imputaran  a  les  partides  corresponents  del  capítol  4  o  7  segons
corresponga. La concessió de les subvencions i dels Convenis que les regulen serà competència
de l'òrgan que determine l'Ordenança general reguladora de la concessió de subvencions. La
tramitació de l'expedient requerirà informe previ de l'interventor sobre existència de consignació
i  retenció  de  crèdits.  No  obstant  això,  en  tot  cas,  la  competència  per  a  l'aprovació  de  les
justificacions corresponents, així com per acordar la reposició a disponible de les quantitats no
justificades, serà de l'Alcalde, sense perjudici de les delegacions que es puguen acordar.

La mateixa Base 25é d’Execució del Pressupost esmentada, al seu apartat 4t. estableix una sèrie
de subvencions de caràcter nominatiu amb les quanties que suposa cadascuna d’elles, entre les
quals es troba l'Associació de Comerciants d'Oliva:

43110.-  4891100  COMERÇ  INTERIOR.-TRANSF.
ASSOCIAC COMERCIANTS D'OLIVA G96084405 15.000,00

Vista la instància de l'Associació de Comerciants d'Oliva (ACCO) de data 18/12/2019 i amb 
núm de registre 2019/20526, en la que se sol·licita concessió d'una subvenció per tal d'atendre 
les despeses de les actuacions de promoció comercial corresponents.

És per tot açò que, la Sra. Yolanda Balaguer Pericas, en la seua qualitat de regidora delegada de
Comerç, Mercats i Consum, proposa a la Comissió Municipal Informativa de Foment Econòmic
que eleve al Ple de l’Ajuntament, la següent PROPOSTA

PRIMER.- Que s’atorgue a l’Associació de Comerciants d'Oliva, amb CIF núm. G96084405, la
Subvenció Nominativa que estableix la base d'execució del pressupost municipal per a l'exercici
2019, per import de 15.000,00 euros. 

SEGON.- Aprovar el text del conveni entre l'Ajuntament d'Oliva i l'Associació de Comerciants
d'Oliva (ACCO), mitjançant el qual s'atorgarà la subvenció, i que és del tenor literal següent:
(s’adjunta com annex).»

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar la proposta transcrita anteriorment.
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QUINZÉ.  SUBVENCIÓ  NOMINATIVA  A  L’ASSOCIACIÓ  GASTROLIVA  I
APROVACIÓ DEL CONVENI AMB L’AJUNTAMENT D’OLIVA.

Informats de la proposta del regidor delegat de Turisme, de data 27 de desembre de
2019, sobre l'atorgament de subvenció nominativa a l’Associació Gastoliva d´Oliva per
a l’exercici 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L’ASSOCIACIÓ
GASTROLIVA.

El Sr. Joaquin Calafat Rocher, en la seua qualitat de regidor Delegat de Turisme, a l'empara del
que disposa l’article 97.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprovà el
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, proposa al ple
de l’Ajuntament la següent proposta:

PROPOSTA D’ATORGAMENT DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA A L’ASSOCIACIÓ
GASTROLIVA D’OLIVA.

ANTECEDENTS.

Primer.- En el Pressupost municipal corresponent a l’any 2019, entre altres, s’estableix
la següent subvenció nominativa:

43200 489230000 Turisme.- Transf. Gastroliva. G-97965495 ............... 10.000 euros

Segon.- En data 27/12/2019 i número de registre 2019/20895, l’Associació Gastroliva amb CIF
G-97965495,  va  presentar  la  corresponent  instància  sol·licitant  la  subvenció  nominativa
corresponent a l’any 2019.

És  per  tot  açò  que  el  Regidor  de  Turisme,  Proposa  al  ple  de  l’Ajuntament  la  següent
PROPOSTA D’ACORD:

Primer.- Que s’atorgue a l’Associació Gastroliva, una Subvenció nominativa de 10.000 euros,
segons allò previst a la Base 25 .- Subvencions, Premis i Dotació econòmica a Grups polítics,
del Pressupost Municipal de l’any 2019.

Segon.-  Que  s’aprove  el  corresponent  Conveni  regulador  de  l’esmentada  Subvenció
Competitiva.»

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar la proposta transcrita anteriorment.
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SETZE.  SUBVENCIONS  EN  CONCURRÈNCIA  COMPETITIVA  A
L’ASSOCIACIÓ DE FAMILIARS D’ALZHEIMER DE LA SAFOR.

Informats de la proposta  de la  regidora delegada de Benestar  Social,  de data  20 de
desembre de 2019, sobre l'atorgament de subvenció per procediment de concurrència
competitiva a entitats d'acció social per a l'exercici 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA  D’ATORGAMENT  DE  SUBVENCIÓ  PER  PROCEDIMENT  DE
CONCURRÈNCIA  COMPETITIVA  A  ENTITATS  D’ACCIÓ  SOCIAL  PER  A
L’EXERCICI 2019.

La Regidora de Benestar Social, Sra. Yolanda Balaguer Pericás, en la seua qualitat de presidenta
de la Comissió Informativa Municipal de Benestar Social, formula proposta sobre l’assignació
de subvencions per concurrència competitiva a entitats d’acció social per a l’exercici 2019.

D’acord a les Bases que regulen la concessió de subvencions per part de l’Ajuntament d’Oliva
pel procediment de concurrència competitiva, destinades a Entitat d’Acció Social, publicades en
el BOP número 220 de data 15 de novembre de 2018, reunits els membres de la Comissió
Informativa Municipal conforme a l’article 14.2.1 de la de l’ordenança general Reguladora de la
concessió de subvencions de l’Ajuntament d’Oliva el dia 19 de desembre de 2019 a les 13,30 h
amb objecte de baremar els projectes presentats per les associacions socials segons els criteris
establerts en el punt 10 de les bases per determinar la quantia de les subvencions.

Presentades les sol·licituds de subvenció per part de: Associació ASAEM Salut Mental de la
Safor,  l’Associació  de  Familiars  de  Malalts  d’Alzheimer  de  la  Safor,  l’Entitat  Creu  Roja
d’Oliva, i l’Associació de Fibromiàlgia de la Safor AFISA, en el termini establert i després de
baremar-se arribant al resultat següent:

ASSOCIACIÓ TOTAL PUNTS
l’Associació ASAEM Salut Mental de la Safor 71,5
l’Associació de Familiars de Malalts d’Alzheimer de la Safor 80.5
Creu Roja d’Oliva 80
L’Associació de Fibromiàlgia de la Safor AFISA 50

TOTAL PUNTS 282

Vist  el  crèdit  reservat  per  aquestes  subvencions,  partida  pressupostària  23100-4890000  RC
22737, que ascendeix a 14.000 € i resultant el “valor punt” en 49,64 €, PROPOSE:

Que s’assigne a cada associació les quantitats següents:

ASSOCIACIÓ QUANTIA A
SUBVENCIONAR

Associació ASAEM Salut Mental de la Safor 3.549,26 €
l’Associació de Familiars de Malalts d’Alzheimer de la Safor 3.997,54 €
CREU ROJA. OLIVA 3.971,20 €
L’Associació de Fibromiàlgia de la Safor AFISA 2.482,00 €
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El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar el dictamen transcrit anteriorment.

DISSET.  SUBVENCIONS  EN  CONCURRÈNCIA  COMPETITIVA  A
L’ASSOCIACIÓ DE FIBROMIÀLGIA.

Informats de la proposta  de la  regidora delegada de Benestar  Social,  de data  20 de
desembre de 2019, sobre l'atorgament de subvenció per procediment de concurrència
competitiva a entitats d'acció social per a l'exercici 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA  D’ATORGAMENT  DE  SUBVENCIÓ  PER  PROCEDIMENT  DE
CONCURRÈNCIA  COMPETITIVA  A  ENTITATS  D’ACCIÓ  SOCIAL  PER  A
L’EXERCICI 2019.

La Regidora de Benestar Social, Sra. Yolanda Balaguer Pericás, en la seua qualitat de presidenta
de la Comissió Informativa Municipal de Benestar Social, formula proposta sobre l’assignació
de subvencions per concurrència competitiva a entitats d’acció social per a l’exercici 2019.

D’acord a les Bases que regulen la concessió de subvencions per part de l’Ajuntament d’Oliva
pel procediment de concurrència competitiva, destinades a Entitat d’Acció Social, publicades en
el BOP número 220 de data 15 de novembre de 2018, reunits els membres de la Comissió
Informativa Municipal conforme a l’article 14.2.1 de la de l’ordenança general Reguladora de la
concessió de subvencions de l’Ajuntament d’Oliva el dia 19 de desembre de 2019 a les 13,30 h
amb objecte de baremar els projectes presentats per les associacions socials segons els criteris
establerts en el punt 10 de les bases per determinar la quantia de les subvencions.

Presentades les sol·licituds de subvenció per part de: Associació ASAEM Salut Mental de la
Safor,  l’Associació  de  Familiars  de  Malalts  d’Alzheimer  de  la  Safor,  l’Entitat  Creu  Roja
d’Oliva, i l’Associació de Fibromiàlgia de la Safor AFISA, en el termini establert i després de
baremar-se arribant al resultat següent:

ASSOCIACIÓ TOTAL PUNTS
l’Associació ASAEM Salut Mental de la Safor 71,5
l’Associació de Familiars de Malalts d’Alzheimer de la Safor 80.5
Creu Roja d’Oliva 80
L’Associació de Fibromiàlgia de la Safor AFISA 50

TOTAL PUNTS 282

Vist  el  crèdit  reservat  per  aquestes  subvencions,  partida  pressupostària  23100-4890000  RC
22737, que ascendeix a 14.000 € i resultant el “valor punt” en 49,64 €, PROPOSE:

Que s’assigne a cada associació les quantitats següents:
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ASSOCIACIÓ QUANTIA A
SUBVENCIONAR

Associació ASAEM Salut Mental de la Safor 3.549,26 €
l’Associació de Familiars de Malalts d’Alzheimer de la Safor 3.997,54 €
CREU ROJA. OLIVA 3.971,20 €
L’Associació de Fibromiàlgia de la Safor AFISA 2.482,00 €

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar el dictamen transcrit anteriorment.

DIVUIT.  SUBVENCIONS  EN  CONCURRÈNCIA  COMPETITIVA  A
ASSOCIACIÓ DE LA SAFOR D’AJUDA ALS MALALTS MENTALS (ASAEM)
D’OLIVA.

Informats de la proposta  de la  regidora delegada de Benestar  Social,  de data  20 de
desembre de 2019, sobre l'atorgament de subvenció per procediment de concurrència
competitiva a entitats d'acció social per a l'exercici 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA  D’ATORGAMENT  DE  SUBVENCIÓ  PER  PROCEDIMENT  DE
CONCURRÈNCIA  COMPETITIVA  A  ENTITATS  D’ACCIÓ  SOCIAL  PER  A
L’EXERCICI 2019.

La Regidora de Benestar Social, Sra. Yolanda Balaguer Pericás, en la seua qualitat de presidenta
de la Comissió Informativa Municipal de Benestar Social, formula proposta sobre l’assignació
de subvencions per concurrència competitiva a entitats d’acció social per a l’exercici 2019.

D’acord a les Bases que regulen la concessió de subvencions per part de l’Ajuntament d’Oliva
pel procediment de concurrència competitiva, destinades a Entitat d’Acció Social, publicades en
el BOP número 220 de data 15 de novembre de 2018, reunits els membres de la Comissió
Informativa Municipal conforme a l’article 14.2.1 de la de l’ordenança general Reguladora de la
concessió de subvencions de l’Ajuntament d’Oliva el dia 19 de desembre de 2019 a les 13,30 h
amb objecte de baremar els projectes presentats per les associacions socials segons els criteris
establerts en el punt 10 de les bases per determinar la quantia de les subvencions.

Presentades les sol·licituds de subvenció per part de: Associació ASAEM Salut Mental de la
Safor,  l’Associació  de  Familiars  de  Malalts  d’Alzheimer  de  la  Safor,  l’Entitat  Creu  Roja
d’Oliva, i l’Associació de Fibromiàlgia de la Safor AFISA, en el termini establert i després de
baremar-se arribant al resultat següent:

ASSOCIACIÓ TOTAL PUNTS
l’Associació ASAEM Salut Mental de la Safor 71,5
l’Associació de Familiars de Malalts d’Alzheimer de la Safor 80.5
Creu Roja d’Oliva 80
L’Associació de Fibromiàlgia de la Safor AFISA 50

TOTAL PUNTS 282
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Vist  el  crèdit  reservat  per  aquestes  subvencions,  partida  pressupostària  23100-4890000  RC
22737, que ascendeix a 14.000 € i resultant el “valor punt” en 49,64 €, PROPOSE:

Que s’assigne a cada associació les quantitats següents:

ASSOCIACIÓ QUANTIA A
SUBVENCIONAR

Associació ASAEM Salut Mental de la Safor 3.549,26 €
l’Associació de Familiars de Malalts d’Alzheimer de la Safor 3.997,54 €
CREU ROJA. OLIVA 3.971,20 €
L’Associació de Fibromiàlgia de la Safor AFISA 2.482,00 €

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar el dictamen transcrit anteriorment.

DINOU.  SUBVENCIONS  EN  CONCURRÈNCIA  COMPETITIVA  A  CREU
ROJA D’OLIVA.

Informats de la proposta  de la  regidora delegada de Benestar  Social,  de data  20 de
desembre de 2019, sobre l'atorgament de subvenció per procediment de concurrència
competitiva a entitats d'acció social per a l'exercici 2019, que diu textualment:

«PROPOSTA  D’ATORGAMENT  DE  SUBVENCIÓ  PER  PROCEDIMENT  DE
CONCURRÈNCIA  COMPETITIVA  A  ENTITATS  D’ACCIÓ  SOCIAL  PER  A
L’EXERCICI 2019.

La Regidora de Benestar Social, Sra. Yolanda Balaguer Pericás, en la seua qualitat de presidenta
de la Comissió Informativa Municipal de Benestar Social, formula proposta sobre l’assignació
de subvencions per concurrència competitiva a entitats d’acció social per a l’exercici 2019.

D’acord a les Bases que regulen la concessió de subvencions per part de l’Ajuntament d’Oliva
pel procediment de concurrència competitiva, destinades a Entitat d’Acció Social, publicades en
el BOP número 220 de data 15 de novembre de 2018, reunits els membres de la Comissió
Informativa Municipal conforme a l’article 14.2.1 de la de l’ordenança general Reguladora de la
concessió de subvencions de l’Ajuntament d’Oliva el dia 19 de desembre de 2019 a les 13,30 h
amb objecte de baremar els projectes presentats per les associacions socials segons els criteris
establerts en el punt 10 de les bases per determinar la quantia de les subvencions.

Presentades les sol·licituds de subvenció per part de: Associació ASAEM Salut Mental de la
Safor,  l’Associació  de  Familiars  de  Malalts  d’Alzheimer  de  la  Safor,  l’Entitat  Creu  Roja
d’Oliva, i l’Associació de Fibromiàlgia de la Safor AFISA, en el termini establert i després de
baremar-se arribant al resultat següent:
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ASSOCIACIÓ TOTAL PUNTS
l’Associació ASAEM Salut Mental de la Safor 71,5
l’Associació de Familiars de Malalts d’Alzheimer de la Safor 80.5
Creu Roja d’Oliva 80
L’Associació de Fibromiàlgia de la Safor AFISA 50

TOTAL PUNTS 282

Vist  el  crèdit  reservat  per  aquestes  subvencions,  partida  pressupostària  23100-4890000  RC
22737, que ascendeix a 14.000 € i resultant el “valor punt” en 49,64 €, PROPOSE:

Que s’assigne a cada associació les quantitats següents:

ASSOCIACIÓ QUANTIA A
SUBVENCIONAR

Associació ASAEM Salut Mental de la Safor 3.549,26 €
l’Associació de Familiars de Malalts d’Alzheimer de la Safor 3.997,54 €
CREU ROJA. OLIVA 3.971,20 €
L’Associació de Fibromiàlgia de la Safor AFISA 2.482,00 €

El Ple de l’Ajuntament, amb 9 vots a favor (4 vots del Grup Compromís per Oliva i 5
vots del Grup Socialista Municipal) ) i 7 abstencions (3 vots del Grup Projecte Oliva, 3
vots del Grup Municipal Partido Popular i 1 del Grup Municipal Ciudadanos), acorda
aprovar el dictamen transcrit anteriorment.

I  no  havent  més  assumptes  a  tractar,  el  senyor  president  alça  la  sessió  a  l’hora
assenyalada a l’encapçalament; de tot el que com a secretària done fe.

 Vist i plau
El president
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